Exercice 1 : a) Nomme tous les secteurs angulaires de cette figure.
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b) Nomme un angle droit, un angle aigu et un angle obtys.
¢) Reproduis ’angle EOC et ’angle BOA sur ton cahier.

O Suis les consignes de construction :

A I'cide de laregle et du compas,
trace un friangle ABC tel que :
[AB]=3cm [BC]=7cm [AC]=7cm

—— e m— ——— —— — — —
—— e - o

T e e et e o e G e e o e e - e

I A A e e ke e e e e -

!

|

I Al'cide de la régle et du compas,
| trace un friangle DEF tel que :

i [DE]=6cm [EF]=écm [DF]=4cm
:
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Que peux-tu dire de ce triangle 2
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A I'dide de la régle et du compas,
tfrace un friangle GHi tel que :
[GH]= [HI]= [Gl]=5cm

Que peux-tu dire de ce triangle ¢
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O Vrai ou faux. Colorie la bonne réponse.
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O Compléte le tableau suivant.
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O Observe les polygones et compléte le tableau.
Polygones 1 2 3 4 5 6

Nombre de cotés

Nombre de sommets
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O Colorie les friangles rectangies en rouge/ les triangles isocéles en bleu/
les triangles équilatéraux en vert.

O Compléte le tableau
Tr'ONr‘E'e 1 angle droit 2 cotés égaux | 3 cotés egaux Nom du triangle

_O-z)mpléie les d;s':ﬁniitionrs suivantes.
Un polygone avec 5 COTES @ST UN L...euiiiiiiiiiiiiiiii
Un polygone avec 3 COtES @51 UN ...uuueeieiiiiiiii e
Un polygone avec 4 COTES 85t UN L....iiviiiiiiieniiiiii

Un polygone avec 6 COTES @5 UN L....eeiiieiiiii i



